

# 无奈 摊贩因小车被扣下跪索要 城管与小贩对跪1分多钟



城管队员和占道摊贩面对面跪着。(网络截图)

近日,一组照片在网上热传:武汉一名身穿“城管执法”背心的城管队员与一名摊贩面对面跪着,旁边站满了围观的市民。

4月14日下午,记者几经周折,终于与照片中下跪的城管队员取得了联系。原来,下跪的队员名叫曹祥超,是武汉江汉区花楼水塔街的一名城管协管员,去年10月份刚刚加入城管队伍。

## 两人面对面跪了1分多钟

谈起当天的情形,曹祥超记忆深刻:今年3月31日下午2点15分,他和几名队员正在江汉区前进四路附近巡查,发现一名50岁左右的摊贩操着外地口音,正推着一辆小车在占道卖菠萝。

“之前已经劝过他七八次了,没想到他又出来了。”曹祥超说,当天他上前把该男子的小车推到了附近的城管执法岗亭,并要求该男子写下保证书,下次不再占道。为了避免他再次占道,曹祥超决定对其小车进行暂扣,但把车上的菠萝等物品归还给了该男子。

双方交涉期间,围观的市民越来越多,突然,该男子跪下说:“求求你把车子还给我吧!”为了不引起围观市民的误会,曹祥超见状也当即跪在了地上,并对该男子说:“有什么事可以站起来说,你跪着,我也只能陪你跪着。”就这样,两人在地上“对跪”了1分多钟,随后,旁边的城管队员把曹祥超拉了起来,曹祥超起身后又把该男子拉了起来。

最后,该男子未再坚持要回自己的小车。

## 下跪摊贩“重操旧业”

事件发生两天后,有同事笑着对曹祥超说:“你出名了!”曹祥超这才知道自己在微博上成了“话题”人物。记者发现,对于此次城管与摊贩“对跪”,网友的观点大不相同。网友“易博”说,摊贩和城管都不容易,大家就应该互相理解;网友“蚊子爱你”则说:这个城管值得尊重。但也有网友评论说:此举有点作秀。

对此,江汉区花楼水塔街城管科负责人表示:“这是一种执法的无奈,虽然曹祥超当协管员刚半年时间,但同事们都认为他当天的举动是恰当的。”该负责人解释说,花楼水塔街人流量大,摊贩占道经常发生,“如果当天摊贩下跪而城管队员没有下跪,照片传到网上,可能就是另外一个结局。”

“当天下跪时没考虑太多,就是感觉对方年纪比我大,他跪在我面前肯定不合适,所以我也只能跪下。”38岁的曹祥超告诉记者,最近两天,他在新民众乐园的后门又看到了这名下跪的摊贩,“他不知从哪又搞了一辆小车,继续占道卖菠萝。” 据《武汉晚报》

## 39名吸毒人员脱逃 责任人已被停职

近日,关于“云南镇雄县拘留所37名在押人员集体逃跑”的消息在网上流传。据记者15日核实的消息,镇雄县戒毒中转帮教集中点确有39名吸毒人员在出早操过程中集体脱逃,目前责任人已被停职。

来自云南省镇雄县政府新闻办的消息表明,4月6日8时11分许,镇雄县戒毒中转帮教集中点39名吸毒人员(其中拟送市强制隔离戒毒所24名、社区戒毒9名、前来尿检6名)在出早操过程中集体脱逃。通过工作,现已查获和规劝回12名吸毒人员,其余脱逃人员的查找工作正在开展中。相关责任人已被停职接受调查处理。 据新华社新媒体专电

## 一年级女生收情书 “不是班长不考虑”

杭州一名一年级女生“宁宁”最近收到了人生的第一封情书。稚嫩的笔触,可爱的情感,简直萌翻了。她的妈妈激动地把这件特别的小事记录下来。

写情书的是一个叫莫莫的小男孩。看到小情书,妈妈开玩笑地和宁宁说:“哟!有小男朋友了,都不和妈妈说了嘛!”

小丫头一扭头,继续埋头画画,淡定地来了一句:“没当上班长之前,我才不考虑呢!”哈哈,小丫头原来喜欢成绩好的孩子嘛! 据《钱江晚报》

# 遗憾 挑战自我欲征服沱江跳桥失踪8天 跑酷小伙遗体在长江被发现

“健健,你怎么能那么狠心,丢下妈妈自己走了……”四川泸州南寿山墓园的安静,在4月14日被一名母亲的悲戚打破。她,就是跑酷小伙王子健的母亲。

4月6日,跑酷小伙王子健为了挑战自我征服沱江,从桥上义无反顾地跳下,却留下了无限的牵挂。他的惊人之举也震惊了全国。4月14日,王子健的尸体在距离跳水地点11公里以外的长江被寻得,家属悲痛欲绝。



王子健跳桥当日情景

## 11公里外长江里发现尸体

4月14日上午9点左右,骏锋号抽沙船的一名船员,在黄叙贵妃苑长江江面上工作时,发现一个航标船上似乎有什么东西,他将自己看到的告诉了砂石场的邱师傅。邱师傅于是和青龙9号船王船长一起驾着小船前往航标船,他们发现挂在航标船上的是一个。

10点半的时候,长江航运公安局泸州分局泸州派出所接到了报警电话。“听到对方描述被发发现者的特征,我们已经大概猜到,很有可能就是王子健。”据郑警官介绍,尸体被发现的地方距离王子健跳下的沱江一桥大概有11公里多。

## 尸体符合溺水致死特征

经过对尸体的初步检查,法医袁丁发现,

这个年龄在二十来岁的男子包括头部在内,全身无明显伤痕,没有出现任何骨折,外部特征表现为,眼部充血、舌头咬于牙齿之间,暴露在外部的皮肤发生了颜色的改变,成红色,窒息明显,符合溺水致死的特征。

“从30米的高度和从10米的高度往河里跳,如果姿势掌握不好,其实都是一样危险的,最重要是人水姿势。”袁丁说,在没有经过专业训练的前提下,绝不能从这么高的地方往水里跳,不然一定出事。

## 家属确认是王子健本人

下午1点左右,长江航运公安局泸州分局泸州派出所的周所长,致电王子健的母亲,告诉她,在江边发现一具疑似王子健的尸体。4月14日下午3点左右,王子健的家属在殡仪馆确认了尸体正是王子健本人。

## 队员反思

### 用正确的方式挑战自我

王子健的离开,带给跑酷队员很大的震撼。14日晚,3位老队员代表全队来为王子健送行。

队长黄玉宇和几位老队员向队里的

队员们着重强调安全意识,并做出了“年轻的队员不能单独‘行动’,必须要老队员陪同”的规定。“凡事有底线,运动也是如此。敢于挑战,敢于拼搏我们要提倡,但是一定要正确的方式,切勿盲目地去挑战极限。” 据《华西都市报》

# 水蛭专治肾病 告别透析时代

■ 科学家发现“水蛭”能够修复肾脏、恢复肾脏过滤功能;降低尿蛋白、消除浮肿等  
你必须了解的真相:肾病的根源何在?为什么你常年吃药肾病还是反复发作?

研究发现:免疫复合物堆积是引发肾病的根本原因,免疫复合物粘附在肾小球滤过膜,堵塞过滤孔,破坏滤过膜,使红细胞、蛋白等有益物质随尿液流出体外,产生蛋白尿、血尿等症状;肌酐、尿素氮等毒素排不出随血液返回到人体内,造成肌酐、尿素氮等指标升高,并产生浮肿、腰痛、乏力、贫血等一系列症状。专家指出,清除免疫复合物、修复肾小球滤过膜、恢复滤过率是治疗肾病的重中之重。

激素、透析……医院不愿公开的事实:激素并不能真正的解决肾病,长期服用不但有一定的依赖性,而且会越服剂量越大,最后仍然摆脱不了尿毒症的噩运。

激素主要是通过抗炎、抑制免疫复合物生成的手段快速降低指标,缓解症状,但滤过膜上的免疫复合物得不到清除,肾脏滤过功能得不到恢复,肾病就会再次复发,并且一次比一次严重,患者最终还是得到医院透析。

如何减少透析的次数?如何保护残存的肾功能?如何摆脱透析的依赖性?

2001年5月,留美分子免疫学博士、著名肾脏病专家刘若水教授采用最新的“生物定向赋活”萃取技术,将斜纹金钱蛭富含的药用成分辅以云贵高原瓜子金、益母草,萃取出独特的“LGS水蛭活肽”。临床证实,LGS水蛭活肽具有清除免疫复合物、修复肾小球滤过膜两大功效,能够根本上治疗肾病,杜绝复发。

“激素、透析”并不能完全解决肾病,还会造成肾功能持续恶化。越来越多的患者了解了水蛭治肾病的三大功效,并积极的加入到“水蛭治肾病,减停透析”的科学新疗法中来——

第一步,吸附清除免疫复合物:LGS水蛭活肽能强力清除滤过膜上的免疫复合物,使其快速分解、融化,随尿液排出!患者将会明显感觉到,水肿减轻,血压平稳,食欲增加,精神好转,病情得到初步控制。

第二,修复再生滤过膜:促进过滤膜的自我生长,恢复肾小球滤过膜正常的过滤功能。患者感觉身上有劲,检查蛋白尿、肌酐、尿素氮、

潜血等指标平稳下降。

第三,滋养肾细胞:阻断肾纤维化进程,极大的延长了肾细胞存活周期,患者生命得到延长,肾脏功能得以恢复,不再复发。

轻度肾小球肾炎患者治疗一疗程,肾脏内毒素被逐步排出,浮肿、乏力、尿血现象消失,浑身有劲,感冒次数减少!

中度肾脏病患者,治疗二至三个疗程,肌酐、尿素氮、尿蛋白等指标转为正常,患者抵抗力增加,透析间隔拉大,肾功能逐渐恢复;

重度肾脏病患者坚持治疗5到7个疗程,身上的浮肿就会完全消退,多数患者可以下床行走,做简单的家务,免疫力增强,不会经常感冒,肾功能逐渐恢复到健康水平!

坚持按疗程治疗,98%的慢性肾病、肾病综合症的患者,可以实现有效治疗,直至停药;86%的肾病、尿毒症患者可以减少透析,43%的尿毒症患者摆脱了透析,62%的患者避免了透析,生活质量大幅提高,生命周期得以延长!

说起“水蛭疗法”,江宁区的马先生是最大受益者:他患高血压性肾病,双眼浮肿,身困乏力,皮肤瘙痒,胃寒肢冷,腰痛,食欲差,恶心呕吐。化验:肌酐1100,尿素氮27.28,左肾5.2×3.3cm,透析一周二次。

采用水蛭疗法后:2天后,浮肿减轻,身上有劲,瘙痒减轻。两个月后,肌酐670,尿素氮19.84。半年后,透析两周一次,左肾6.3×4.3cm。

患者心声:透析后,每天还是没劲,腰痛,采用“水蛭疗法”才2天,症状减轻了。后来坚持了三个疗程,透析间隔拉长了,花费也少多了,最值得高兴的是精神好了,身上有劲了,跟正常人没啥区别。

专家免费热线:4007998003,同时,中华国际医学学会委派本地专家为您长期跟踪指导服务,指导您如何防止复发,减停透析。